MPUBJINKEHUE TABJUYHBIX ®YHKIAN
IO METOA1Y HAUMEHBIINX KBAJIPATOB

IlocTaHOBKA 3a4a4M AIIIIPpOKCUMAIlUHN

Ilo pe3ynbraTaM OSKCIIEPUMEHTOB IOJIydeHa TaOiaMIa C IIPOM3BOJIBHBIM PACIOJIOKEHHEM

apryMEHTOB: (Xi, yi), i=1,n. AHaIUTHYECKOE BBIpAKCHUE TAOMUYHON (YHKIIUU MOXKET OBITh

HensBecTHBIM. Ha ocHOBe 3To# Tabmuilel TpeOyercs Haiitu dopmyny F =F (X) , RPUOIUNHCEHHO
OIMCBHIBAIOIIYI0 3aBHCHMOCTh MEXIY SKCIIEPUMEHTAIBHBIMUA JaHHBIMH Tabiuubl. Ilpu sTom
OTKJIOHEHHE 3HAYeHUH B TOuUKax X, I=1n, BbruucieHHole no dQopmyre F=F (X) , OT

SKCIICPHMEHTAIIBHBIX JAHHBIX Y; JOJDKHBI ObITh MUHUMAJIBHBIMH.
JlaHo: Touku HabmoneHus (X, Y;) i=1n (ux Koamuecrso n).

| X | X1 X2 Xn |
vy | »n y2 Yoo |

Haiitu Qynxuuio F(X) W 3HAYEHHUE F(X*), X ez[)q;xn]:
1. F=F(x)~Y,Vvi=Ln
2. p(y,F)->min, y=(y,Y,,....¥,), F=(F.,F.....F,)

Onpepenenue. IlomydeHHOe (QYHKIMOHAIBHOE COOTHOIICHUE F(X) Ui TpUOIHKEHHOTO

ONMHUCAHUs 3aBUCUMOCTH MEX]Yy SKCIEPUMEHTAIbHBIMH JAHHBIMHU TaOIUIbI (xi,yi), i=1n

Ha3bIBACTCS SMIUpPUYECKON Bopmyinoit, a hyHkuus F (X) — OMIIUPUYECKON (PYHKITHEH.

Bo3MOXHBIM BapHaHTOM peIICHUS 3TOH 3aJayu SBJSICTCS HHTEprionupoBanue. OIHAKO 3TOT
croco0, TpeOyronmii 00sS3aTENBHOTO COBMAACHUS TAOJMYHBIX 3HAYCHUW TaOMMYHON U
npuOmKaoned QyHKUME BO BceX TaONMYHBIX apryMeHTax Mayno npurojeH. Ilpu Oombiom
KOJIMYCCTBE Y3JIOB OH SIBJIICTCS HEYIOOHBIM U CJIOXKHBIM, HOO TOTpeOyeT OTBICKAHUS
MHOTOYJIeHa OOJIBIION CTENEHH.

KpOMe TOI0, OJOKCICPUMCHTAJIBHBIC JAaHHBIC B CHIIY piaAla HOPUYHUH MOIyT HUMCETHb TPYAHO
YYHUTBIBACMBIC cnyqaﬁHLIe 501048 CUCTCMATHUUYCCKHUC OIIMOKH. B 9THUX YCIOBHAX
HHTCPIOJIMPOBAHUEC CTAHOBUTCSA COMHUTCIIbHBIM.

Yacto ¢ MOMOIIBI0 KaKkoW-THO0 MPOCTON (GyHKIUHU C MPOXOISAIIMM OKOJIO TaOMUYHBIX TOYEK
rpadukoM, ymaércs MoOUThCS d(Pdekra CrTaKUBaHUS ONMOOK W TOIYIUTH OOJiee TOYHOE
MpUOTHKEHUE.

IMouck smnupuueckoii Gopmynsr F (X) HAUYMHAETCs C OIpeJiesieHus Kiacca (PyHKIUH, KOTOpbIe

Jydllle BCETO OTPAXKAIOT CBS3b MEXKAY TaOIUYHBIMH JaHHBIMH. D(MOEKTUBHBIM METOJOM JUIS
3TOr0 SBJISAIOTCS Tpaduueckne wu300paxkeHns. Ha KoOpIMHATHOW IUIOCKOCTH OTMEUYAIOTCS
onpesnensemMble JaHHOW (QyHKUMEH TOYKM, a 3arTeéM [0 XapakTepy HX paclojoKeHUs
noxoupaeTcs BUJ MPUOIUKEHUSI U3 YHCIIa U3BECTHBIX 3JIEMEHTapHBIX (DyHKIUH .



B nepedens Haubonee 9acTO MCIONb3YeMbIX KIAaccoB (QyHKLMIT BXOAST, HAIPUMED, JMHEHHbIE
y=aX+a,, [OIMHOMHAlIbHBIE Yy=a, X +aX+a, Jorapupmudeckue y=alnx+b,

1
OKCIIOHEHI[UAIIBHBIE Y = ae™, cTemeHHBIE y= ax® , JpoOHO-pallMOHAIbHBIE Y = 5
ax+
b
runepOoauyeckue Y =a+— | Apyrue (QyHKIMOHAIbHbIE 3aBUCUMOCTH.
X
50 35 -
A ¢ y=ax? +bx+c
40 - y=ax+b W
25 -
30 - 20 |
20 - 15
10 4 10
5 -
" 0 5 1Io 1I5 0 : ' '
0 5 10 15
14 - 40000 -
12
10 - 30000 -
8 - = aebx
20000 - y=ae
6 -
t 10000
2 -
0 T T 1 O i
0 5 10 15 ' '
0 5 10 15
100000 - ® 5 -
80000 - 41 @ y =1/(ax + b)
60000 - 37
y = ax? ,
40000 - ®
1 -
20000 - S!! v
O -
0 - T 1 O 5 10 15
0 5 10 15

MeToa HaUMEeHbIIUX KBAAPATOB AJIsl MIOUCKA NPUO/IMKEHHON 3aBUCUMOCTH

[lonck 4MCIOBBIX MapaMeTpOB BHIOPAHHOW IMITMPUYECKOW 3aBHUCHMOCTHU F(X) CBOJUTCA K

n
PELICHUIO 3a7a4M TOMCKAa MUHUMAJIBHOTO 3HAYECHU S METPUKHU p(y, F) = \/ Z( y,—F (Xi ))2 .
i-1



n
2
OnpepesieHue. Ksaapar METPUKH pi(y.F)= Z( yi —F (% )) Ha3bIBAETCS
i=1
CPEHEKBAIPATUYECKAM OTKIOHEHHEM.

3adaua npubnudcenus no memooy HaumeHvwux keaopamog. TpeOyeTcs ONnpeAeTuTh TaKhe
3HAUCHUs 1apAMETPOB 8, d,,...a, BHIOPAHHOI HMIUpHUecKkoi 3aBucuMoctd F(X,ay,a,,...a, ),

MpU  KOTOPBIX KBaapaT METPUKH pz(y,F) (cpenHekBaipaTHYECKOE OTKIOHEHUE) Oyaer
HAaNMCHBIIUM:

n

P (y.F)=] (v - F(xi,<510,a1,...an))2 — min

i=1

Ota 3a/1aya sBIsIeTCA 33aueil ToMcKa MUHMMYyMa (DyHKIIMM MHOTUX NEPEMEHHBIX a,,d,,...a, :

n

S(x,ao,ai,...an):Z(yi—F(xi,ao,ai,...an))2 — min

i=1

HeoOxoaumoe ycnoBue skcTpeMyma (GyHKIIMM MHOTHUX TMEPEMEHHBIX — PaBEHCTBO HYIIO BCEX
YACTHBIX MIPOU3BOHBIX PYHKITUU:

Vi=1n : S _o.
oa,

IockomnbKy

2

%:Z}a(yi_F(Xi'ao’ai""a”)) :2_2::(yi—F(xi,ao,ai,...an))aF(Xi’ao’al’”'a”) =0,

09, o,

napaMeTpel a,, d,,...d, OIPCIACIIOTCA U3 CHCTEMBI ypaBHeHPIfIZ

n OF (X, a9,8,,...2,) —

iZ:l:(yi—F(xi,ao,al,...an)) — =0,i=1n (1)

JIuHelitHa A AIIIIPpOKCUMAIUA

[lycth Ha OCHOBaHHMHM TPAPUUECKOTO HM300pKEHUS B KAUECTBE SMITMPUUYCCKONW (PYHKIIHH
BBIOMpaeTcs TuHelHas pyHkius F (X) =aX+a,.

Cucrema (1) mpumer Bua:

Z(yi_(aixi+a°))aF(aé+a;+a0):° in (vi~(a% +))-1=0



OTtcrona mosydaercss CHCTEMa JIMHEHHBIX yPaBHEHUH JUIA ONpPEIEICHUs IapaMeTpoB a,,d,
JMHEHHOMN almpOKCUMAIIUH:

>
>
>

%inz + aozxi = in Yi
|;1 i=1 |:1n ] (2)
alz X+ na, = Yi
i=1

i=1
3agava 1

MeTo10M HaNMEHBIIMX KBAAPATOB ONPEICIUTh ITapaMeTphl JIMHEHHONW IMITNPHUYECKOH (DyHKIIHH
F (X) = @,X + @, 10 SKCIIEPUMEHTAIbHBIM JaHHBIM, IIPEJICTaBICHHBIM B Tabnuue. Haiitu F (6) .

y
1,6
1
3
3,3
5,4

OB W N X

Pemienue

KonnuectBo Touek HadmoneHus h = 5.

Jns  ompeneneHust MmapaMeTpoOB JIMHEWHOW 3aBUCHMOCTH F(X)Zaix-i-ao COCTaBJISICTCSI

BCrmoMorarecjbHas Ta6J'II/IHaI

X 'y XXy

1 16 1 16
2 1 4 2
3 3 9 9
4 33 16 13
5 54 25 27

¥ 15 14 55 53

IlonmyuyeHHble 3HA4YEHHUS CYMM IIOJCTABISAIOTCA B CUCTEMY JIMHEMHBIX YPaBHEHUM IS
OIpENEICHNUs TIapaMeTPOB ), &, JIMHEHHOW alllIPOKCUMAIUH:

52,8
14,3

553, + 154,
153, + 5a,

Kommenmapuii x pewenuto cucmemol. TOUHBIE METOJbI PEIICHUS] 3TOM CHUCTEMBI JIMHEHMHBIX
YpaBHEHUU U3BECTHHI: PEIICHHE CUCTEMBI C MTOMOIIBI0 0OPAaTHONW MaTPHIIBI, C TOMOIIBIO (OPMYIT
Kpamepa, meTton HCKIOYeHMsT HEM3BECTHBIX — MeToJ laycca. B nganHOM ciydae mpoie
npuMeHHUTh MeTo1 ['aycca. JeficTBUTENBHO, €CIIM YMHOXKHTh BTOPOE YpaBHEHHE CUCTEMBbI Ha (-3)
U CJIOKUTbH €r0 C IEPBBIM, TO JIETKO OINpPEENsieTcs napamerp a, :



553, + 154,
-45a, - 154,

52,8/ 55a + 15a,
9,9

52,8 55a, + 15a, = 52,8
—42,9| " 10a, Y = 0,99]°

IIpn noacranoske @, =0,99 B mo0OoOe ypaBHEHHE HCXOHOM CHCTEMBI omyJaercs 8, = —0,11.
Hckomast smnupudeckas GyHKIUs umeet Bua: F (X) =0,99x-0,11.
F(6)=0,99-6-0,11=5,83

Peasinzanus pemieHus npumepa B MS Excel

VYenyra Macrepa auarpamm  I[locTpoeHne JNWHUM TpeHJA peanr3yeT METOJ HauMEHbIIMX
KBAJIPAaTOB I TTOMCKAa KOI(DUITMEHTOB AIMIUPUYECKON (DYHKIIMKW M TOCTpoeHUs e€ rpaduka.
[lapameTpbl JNHHEWHON 3aBUCHMOCTH ONPEACISIOTCA C ToMompio Macrepa (yHKIu: ¢
nomopio dyaxiuu JIMHEMH n3 kateropun CratucTiueckie GyHKIHH.

6 -
5 - y=0,99x - 0,11 e
R =0,8368

4 4

3 4

e

1- o

O T T T T T 1

0 1 2 3 4 5 6

KBaapaTudyeckas (mapa6oiunyeckas, NOJIMHOMHUAJIbHAs 2-" CTeneHu)
annpoKcuManus

[lycth Ha OCHOBaHUM TIpauUecKoro H300paKEHHs B KayeCTBE SMIUPUUYECKON (yHKIIUU
BBIOMpaeTcs MuHeHas Qynkius F (X) = a2X2 +aX+a,.

Cucrema (1) mpumer BULI:

- OF (a,x’ +ax +2 i

;(yi_(azxiz-i—aﬂ(i"‘ao))' ( 2 - 0)=0 Zl:(yi—(azxi2+a1xi+ao))'1=0
n _2 : n

;(yi _(azxi2 fax +a0))'a|: (azX. a;aix. +ao) -0l Z:(yi —(azxf +a,x, _,_ao)).xi =0
= i=1

n aF i2 : n B ' ~
;(yi _(azxi2+a1xi +ao))' (azx a-;jix +a0) =0 iz_ll(yi (azxi2 +a,X +a0)) Xi2 =0




OTcroga nmosydaercs CUCTEMa JIMHEHHBIX YPaBHEHMM JUId ONpPEJECHUs IapaMeTpoB a,,d,,a,
napaboJInyecKol anmnpoKCUMAIINH:

n n

a, Z Xi4 + aiz Xi3 + & Z Xi2 = z Xi2 Yi
i-1 i i-1

n n

a, Xi3 + aiZn:Xiz + aOZXi = inyi
i=1 i=1 i=1

a,y X + alzn:xi + na= = Dy
i i=1

i=1

JKCNIOHeHUMaJIbHas AIIIIPpOKCUMAaNUA

[Iyctb Ha oOcCHOBaHMHM TpadUUEcKOro H300paXKeHUsi B KadecTBE SMIUPUYECKON (GyHKIUU
BBIOMpaeTcs SKCoHeHnanpHas Gynkuus F (X) = ae™.

I[J'IH INMPUMCHCHU S METOAa HaMMCHBIIIMX KBaJ[paToB OKCIIOHCHII M aJIbHAasA (bYHKI_[I/IH
JIMHCAPU3YCTCH:

InF =Inae™, InF =Ina+bx.

Merton HamMeHBUMX KBaApaToB IIpUMEHseTca K JmHeiiHod ¢ynkuun F =aX +a,, rme

a,=Ina, a =b, F=InF, X =x.

3agaua 2

MeTtog0oM HaUMEHBIIMX KBaApaTOB OIPCACINTD ITapaMETPhI SKCIOHEHI[MATLHOU 3MHI/IpH‘IeCKOI>’I

b .
byakuuu F (X) =ae”™ Mo SKCIEePUMEHTAIBHBIM JIaHHBIM, NTPEACTABICHHBIM B Tabnuue. Haiitu

MUHUMABHYIO BETHUHHY (y, F) . Haittu F (6)

2,1
6,2
13,3
24,6
117,5

OB W N X

Pemienue
KonnuectBo Touek HaOmoneHus h = 5.

I[J'Iﬂ MMPpUMCHCHU A MCTOOdAa HanMMCHbBIINX KBaJApaToOB OKCIIOHCHIIMAJIbHas (I)yHKI_II/I}I
JIMHCAPU3YCTCH:

INF =Inae™, InF =Ina+bx.



Merol HaMMEHBIIMX KBAJPATOB MPUMEHSETCS ISl ONpenesieHUus KOd(PPUIIMEHTOB JTHHEHHOU
¢ynxkuumu  F =a X +@,, annpOKCMMHUDYIOIEH 3KCIEPHMMEHTAIbHBIC JaHHBIC (Xi,Yi), e

X, =x,Y,=Iny, a,=Ina, a, =b, F=InF, i=1n.

I[J'ISI OMMpCACIICHUA  I1apaMETPOB JIMHEHHON 3aBHUCHUMOCTHU F= 81X + aO COCTaBJIACTCA
BCIIOMOTIaTCibHasa Ta6J'II/II_[ai

X y X=x Y=y X XY F (y - F)*

1 2,1 1 0,7 1 0,7 2,13 0,00

2 6,2 2 1,8 4 3,6 4,82 1,90

3 13,3 3 2,6 9 7,8 10,90 5,76

4 24.6 4 3,2 16 12,8 24,65 0,00

5 117,5 5 4,8 25 23,8 5573 381582
) 15 163,7 15 13,1 55 48,8 3823,493

HonyquHHe S3HA4YCHHUA CYMM MOJACTABIIIIOTCA B CHCTCMY JIMHEUHBIX ypaBHeHI/Iﬁ JJIA
OIIpENIENICHUS IapaMETPOB @, &, TMHEHHON alIPOKCUMAIHHN:

48,8
131"

Pemennem cucrembl sBastoTcs 3HadeHus @, =0,94 u a,=-0,20. JluneapusoBaHHas

553, + 153,
153, + 53,

sMrupudeckas QyHKIIUST UMEET BUJI: F= 0,94x-0,20.

OrnpezneneHue napaMeTpoB IKCIIOHEHIIUAIBHON IMRUPUUECKOU 3aBUCUMOCTH MTPOU3BOIUTCS U3
paHee NPUHSATHIX COOTHOLICHUIA:

a,=Ina, a =b.

Otkyma a=e% = e %% =082, b= a, =0,94. Vckomas SKCIOHEHIMANbHAS AMITHPHYECKAS

dynxuns Gymer umets Bug: F(X)=ae™ =0,94-e%%*.

Jlorapu¢pmMudeckas annpoKcUuMamnus

[lyctb Ha ocHOBaHWMHU rpaduyeckoro H300paKEHHS B Ka4eCTBE HMITMPHYECKOH (QYHKINU
BbIOMpaercs norapupmudeckas pynkuus F =alnx+Db.

Meto/1 HaMMEHBIMX KBAJPATOB MPHMEHseTCs K nuHeiHow ¢ynkuun F =a X +a,, e a,=b,

a=a, F=F, X=Inx.

CreneHHas AllIIPpOKCHUMAaUA

HyCTB Ha OCHOBAaHHH rpa(bnqecxoro I/I306pa)KeHI/I$I B Ka4CCTBC 3MHHpH‘{eCKOf/'I (1JYHKI_II/II/I

BbIOMpaeTcs crenenHas Gpynkuus F (X) =ax’,



Jly1st npuMEeHEeHUsI METO/Ia HAMMEHBIIMX KBAPATOB CTENeHHAast (DYHKIIHS JTHHEAPHU3YCTCS:
InF(x)=Inax’, InF(x)=Ina+bInx.

Meton HaMMEHBIMX KBAJAPAaTOB MPUMEHSETCSA Ul ompenencHus Kod(MpUuIHeHTOB JMHEHHOH
¢ynxkuun F =a X +@,, anIpOKCUMHUPYIOIEH 3KCIEPUMEHTAIbHBIE aHHBIC (Xi,Yi), rae

X,=Inx,Y,=Iny, a,=Ina, a =b, F=InF, i=1n.

Jnus  onpeneneHus IapaMeTpoB JIMHeHOW 3aBucuMoctH F =a X +a, cocraBisercs
BCIIOMOraTepHas Tadiuna:

X y X=Ix Y=y X? XY F (y-F)?

1 2,1 0,0 -0,5 0,0 0 2,13 0,00

2 6,2 0,7 0,6 05 0407423 482 1,90

3 13,3 1,1 1,7 1,2 1,852699 10,90 5,76

4 24,6 1,4 2,3 1,9  3,164054 24,65 0,00

5 117,5 1,6 2,9 2,6 4704647 55,73 3815,82
> 15 163,7 4,8 7,0 6,2 10,1 3823,493

[lomyyeHHble 3HAaY€HUS] CYMM I[IOACTABJSIOTCS B CHUCTEMY JIMHEWHBIX YPaBHEHUH Jid
OIIPEICIICHUs IapaMETPOB @, &, JINHCHHOM alIPOKCUMAIUN:

6,2a, + 4,83, 10,1
48a + 53, = 70|

Pemenunem cucremsl sBstoTcs 3HadeHns & =2,14 wu a,=-0,65. JluneapuzoBaHHas

sMmupryeckas GyHKims umeer Bux: F =2,14x—0,65.

Omnpenenenue napamMeTpoB CTEIEHHOW IMRUPUYECKON 3aBUCHUMOCTH IIPOU3BOAUTCS U3 paHee
INPUHATBIX COOTHOILICHU M

a,=Ina, a =b.

Otkyna a=e® =e*®=0,52, b=a =2,14. Vckomass cTemeHHas >MIUpHUecKass (yHKIHS
Oyner nmetsb Bux: F(X)=ax’ =0,52x".

Bonpoc BbIGOpa HaW/IyY el SMIUPUIECKO 3aBUCHMOCTH

Ecnu pns taGnuust (Xi, yi) MOYKHO YyKa3aTh HECKOJBKO KJIACCOB AMIMPUYECKUX (YHKIHH, TO

CHavaJla U3 KaXIO0Io KiacCa METOAOM HAMMCHBIIMX KBaJPpAaTOB HIICTCA HaWJIyYIasd (bYHKI_[I/IH, a
3aT€M H3 HHX BI>I6I/Ipa€TC$I Ta, KOTOpasa Ja€T HaMMCHBICE CPCAHCKBAAPATUYICCKOC OTKIIOHCHU €

p(Y.F).



Pemenue 3aaa4u 5 u3 TunoBoro pacyéra Ne2

3aganue 5. IIpuGimkeHue TaGAUMYHBIX GYHKIMIA 0O MeTOAy HaWMEHbIIUX
KBa/J|paToB

Haitti Qynkiuto, SBISIONIyIOCS HAaUIY4YIIMM MPUOIHKEHUEM K TaHHOW TaOJUYHOM (QYHKIIUU MO
METO/1y HAUMEHBIIMX KBAPATOB.

2,6
6,4
19
38,9
85,8
322,3
796,9

N o W N P X

Jlnst uccnenosanus B MS Excel ucrons3osars

1) JTMHEHHYIO (YHKIIHIO;

2) MOJIMHOMUANIbHYIO (DYHKUHIO 2-1 CTENEeHH;
3) 9KCIIOHEHITUATBHYIO (DYHKI[HIO;

4) J0rapuPMHUUECKYI0 (DYHKIHIO;

5) CTETICHHYIO (DYHKIIHIO.

Bri0OpaB Hanbosee moaxo/sIIyt0 3aBUCKMOCTb, HalTH MTPOTHO3HOE 3HaueHue F (8) .

Pemenue

[opsimok paboThI:

BecTtn AByMepHBIN MacCUB JaHHBIX (Xi Y, ) , 1= 1,_7 B Tabauiry MS Excel.

CdopmupoBaTh MacCHMBBI IMPEAINOJIATAEMBIX AMITUPUUYECKAX 3aBUCHMOCTEH, HCIIOIB3Ys
aOCOJIIOTHBIE CCHUIKM Ha mapaMeTpbl (QyHKIu# (MyCTh SYCHKHA C STHMH MapaMeTpamMu
MIOKA HE 3aI0JIHEHBI).

3. CdopmupoBaTh CyMMBI KBAJpPaTOB PA3HOCTEH 3HAYCHUN IMIUPUYECKON (PYyHKIHH H
COOTBETCTBYIOIMX dMIHUPUUYECKUX JTaHHBIX.

C
F_nuHeiiH

D
F_nonu

E
F_3kcn

F
F_noz

G

F_cmen

2,6

=5C510°A2+5C511

=5D$10*A242+5D511*A2+5D512

=SES10°EXP(SES117A2)

=$FS10°LN(A2)+3F511

=5G510*A2°5G511

6,4

13

33,9

85,8

322,3

(RN R ST SRR
Nlo (v e w e [= ] x

796,9

v

"Min

Cymma ke pazHocmed
10
1
12
13

KoagguymeHTs!
GYHKLHI

=CYMMKBPA3H(SBS2:5B58;C2:C8)

P =MUH(C9:G9)

14 x

[F

15 8

|=ses10%m1snas1 |

16

17 Mpoeepxa kozdduyuenn

18 |a1

[a0 |

19 =NIMHENH(B2:B8;A2:A8) |=MHEMH(B2:B8;A2:A8) |




4, C nomompio Hagcrpoitku MS Excel TTouck perieHus mpoBecTr MHEHUMHU3AIUIO [[EIEBBIX
GyHKUIMH - CyMM KBaJpaToOB Pa3HOCTEN, UCIONB3Ys B perenun meto Ol

InasHas Bcraska PazmeTka cTpaHMUbl DopMynbl AaHHblE PeueH3MposaHK
5] Nogrniouerng |
= CyueaEnoumme | GEHOBNTS =T : 75_5 2| Copruposka | @ ONTMMMEVPOBATE LIENesYIo dyHKL; $E59 B
B Mony4eHue Enemm;x,j.aﬂnt\; ) MogrnoYeHna CopTrpd Ao: (O Macomyn (@ Mirmyn () 3Haqems: 1]
E10 - JFe | =CYMMHKBPA3H(B2:B8;EZ:ES) T . .
= 5 z 5 3 ;r;el::;n::mm NEPEMEHHEIK: =
1 x y F_nunelin |F_nonu F_3ken
2 1 2,6| -148,4607| 61,510749 2,255927672 PEEEEEEIEE T T
3 2 6,4| -38,40718| -38,40672 6,00306201 B
4 3 19,0| 71,64636| -54,33584 15,97425039 MameHnTE
5 4 38,9] 181,6999] 13,723397]  42,50775274 —
6 5 85,8| 291,7535| 165,77098 113,113855
7 6 322,3 401,807| 401,80692 300,9978974 Cpoane
8 7 796,9| 511,8606| 721,83122 800,9605385 Sp TR
9 |Cymma e pasHocmeil  177976,2 29842,157| 1238761211 [] Caenats nepenessie Se3 QrpariEsii HETRHLATE s
10 3 = a 110,0535| 41,994176; 0,847758954.1 Buibepute n -
= = L 1 METOA peEHIA: IOMCK PEWEHNA HEMMHERHEIX 33084 MeTogoM ONI v MapameTpei
1 f,9 b -258,5143|  -2259!  0,978708401
3k I | T mne [T MeTon peleHts
12 x v 3 = 245'41657 Ana rnagKx HEMMHERHEIX 33084 mmonbzvﬁta MOMCK PELWEHHMA HEMMHERHBIX 38484 MeToaom ONT,
13 ;]::ar‘:mf:::Egﬁ:ﬂhn::ﬂp;:j:::;MHeMHbIX 33834 CMMNNEKC-METOAOM, & ANR HEMNaAKNX
14 x F Lenesbie GYHKUMM - PasHOCTH CYMM KB
15 8] 1791,34515| sHaueHMe MUHUMYM. UsMeHAEMBIE A4e B . Shor
16
S. W3 momydeHHBIX MHUHUMAJIBHBIX 3HAYEHWH CYMM KBAJpaToB BBHIOpAaTh HaMMEHBIIEE
sHayeHue. CoOTBeTCTByIOMY0  (YHKIIMIO MOXHO HPUHHMATh 32  HCKOMYIO
OSMIIUPUUICCKYIO 3aBUCUMOCTD, I10 KOTOpOI>'I BBIYUCIIACTCA IPOTrHO3HOC 3HAUCHUC.
A B C D E F G H
1 X y F_nurelin |F_nonu F_3kcn F_noe F_cmen
2 1 2,6| -148,4607| 61,510749 2,255927672| -163,0318| 0,006119
3 2 6,4| -38,40718| -38,40672 6,00306201| 33,169619] 0,406289
4 3 19,0| 71,64636| -54,33584 15,97425039| 147,94009| 4,728656
5 4 38,9| 181,6999| 13,723397 42,50775274| 229,37103| 26,97785
6 5 85,8| 291,7535| 165,77098 113,113855| 292,53378| 104,1395
7 6 322,3| 401,807| 401,80692 300,9978974| 344,1415| 313,9855
8 7 796,9| 511,8606| 721,83122 800,9605385| 387,77521| 798,2645|Min
9 Cymma e pasrocmeii (177976,2829842,15 238,76121F) 291654343 795,793 795,793
=
10 Eg a 110,053§;9ﬁi; 0,847708964| 2#8,0588| AP06119
1 2,3 b -258,5143|  2255),  0,9787)8401| Al63, 6,053124
12 £i3 c 245,41657
13
14 x F ue.ﬂeBble dJVHKLI,HH - PASHOCTHM CYMM KBagpaToE NPMHMMAaRT
15 8 1791-’34515 SHa4YeHHWEe MHWHHUMYM. M3ameHAeMble AYeKW HENTOro LEBeTa
16
17 |Mposepka Koahpuyuenmos nuHeiiHozo mpeHda
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6. [TocTpouTh rpaduky MOTY4EHHBIX SMIUPUYECKUX (DYHKIIHIA.
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